
Zugang zu Jitsi über Moodle 

 

Ihr könnt Jitsi nun als Element in Euren Kurs integrieren, indem Ihr eine entsprechende 

Aktivität anlegt. Das funktioniert so: 

 

1. Loggt Euch wie gehabt in Moodle ein und betretet Euren Kurs (in dem Ihr Trainer/in sein 

müsst). 

2. „Bearbeiten einschalten“ über den blauen Button rechts oben. 

3. „Aktivität oder Material anlegen“ anklicken - in dem Kursbereich, in dem die Jitsi-

Konferenz angeboten werden soll 

4. Wählt aus der Liste die Aktivität „Jitsi“ aus. 

 
Abb.: Aktivität „Jitsi“ 

 

5. Nehmt die passenden Einstellungen vor – vor allem Titel, Beschreibung und Start der 

Konferenz sind hier wichtig.  

 
Abb.: Einstellungen zur Jitsi-Aktivität 

 



6. Speichert die Aktivität ab. Sie erscheint nun in Eurem Kurs. 

Abb.: Aktivität Jitsi, hier unten im Kursbereich 

 

7. Man betritt die Videokonferenz, indem man auf ihren Titel klickt. Voreingestellt ist, dass 

man frühestens 5 Min. vor Beginn den Konferenzraum betreten kann. Diesen Zeitraum 

könnt Ihr aber in den Einstellungen unter „Verfügbarkeit“ auch ändern.  

Ist die Konferenz noch nicht verfügbar, wird Euch ein entsprechender Hinweis 

angezeigt. Ist sie verfügbar, dann kann man über den grauen Button namens „Zugang“ 

den Raum betreten. 

 
Abb.: Zugang zur Konferenz 

 

8. Teilnehmer/innen der Konferenz sollten nun mindestens das Mikrofon freischalten, 

damit sie aktiv an der Konferenz teilnehmen können. Es sollte ein entsprechendes 

Browserfenster erscheinen (in der Abbildung links oben), über den Ihr das Mikrofon 

zulassen könnt. 

 



Abb.: Mikrofon zulassen 

 

 

9. Es erscheint dann der Jitsi-Konferenzraum, und Ihr könnt loslegen. 

 

 

Abb.: Jitsi-Konferenzraum auf Moodle 

 


